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SAYILI KUTULAR
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Bir bilgisayar oyununda ekranda
1’den 4’e kadar olan sayilarin
yazildigi kutular bulunmaktadir.
Goreviniz kutulardaki sayilari
“1-2-3-4” konumundan “4-3-2-1”
konumuna getirmek.

» Her adimda ekrandaki
kutulardan herhangi birine
dokunabilirsiniz.

» Bir kutuya dokundugunuzda o
kutudaki ve bitisiginde bulunan
kutulardaki sayilar birer sayi
artiyor. (Eger kutudaki say!

4 ise, arttiginda basa donlyor
ve 1 oluyor.)

Bu islemi en az kag adimda
gerceklestirebilirsiniz?

Eder soru Ug kutu icin benzer
bicimde sorulsaydi olasi bir ¢ozim
asagidaki gibi olacakti ve cevap 3

olacaktl.
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10 RAKAM

Bir toplama islemi olusturacaksiniz.
Kosulumuz, toplayacaginiz iki
saylda ve elde edeceginiz sonucta
0ile 9 arasindaki 10 rakamin tam
olarak birer kez kullanilmis olmasi.

Ornek: 269+784=1053, Fark=515
Bu kosula gore olusturulabilecek
islemler arasinda toplanan iki

sayinin farkinin (byuk sayi-kctk
sayl) en kuglk oldugu toplama

Bes adet eskenar A

uggen kullanarak bir dizgin

islemini bulunuz.

DUZGUN BESGEN

besgen elde ediniz. Kosulumuz elde
edeceginiz besgenin gevresinin bir
Uggenin cevresine esit olmasi.

SKOR

Tuttugunuz futbol takimimin magini
izlerken gol atildikga skorlari bir
kagida yaziyorsunuz.

4-2 sonuglanan bir magin skorlari
kag farkli bicimde yazilabilir?

Soru 2-1 biten bir mag icin
sorulsaydi cevap 3 olacakti.
(0-0,1-0,2-0,2-1)
(0-0,1-0,1-1,2-1)
(0-0,0-1,1-1,2-1)

DORT FUTBOLCU

Her biri farkli sayida gol atan dort
futbolcunun toplam gol sayisi 25'tir.
Hicbir futbolcu ciftinin attiklari

gol sayilarinin farki 4'ten buyuk
olmadigina gore her futbolcunun
kag gol attigini bulunuz.

SAYI OLUSTUR

Her rakami farkli olan bir sayi
olusturacaksiniz. Yan yana bulunan
her iki rakam icin su kurallar gecerli
olacak:

» ikisi birden tek ya da ikisi birden
cift olamaz.

» Yazilislarindaki bas harfleri
dikkate alindiginda ikisi birden
sesli ya da ikisi birden
sessiz harf olamaz.

» Yazilislarindaki harf sayisi
ayni olamaz.

Bu kurallara uyan en blyik saylyi
bulunuz.

SORU iSARETi

Soru isaretinin yerine
asagidakilerden hangisi gelecek?

ALANLAR

Sekildeki tim Gcgenler dik
uggendir. Pembe renkli alan 2
birim kare olduguna gore sari
renkli alani hesaplayiniz.



YiRMi BES TOP
YEDI KUTU

25 topu 7 kutuya dilediginiz gibi
yerlestireceksiniz ve kutularda bulunan

top sayilarini birbirleriyle ¢carpacaksiniz.

Elde edeceginiz sonug en fazla kag
olabilir?

Top konulmamis olan kutular carpima
dahil edilmeyecektir.

ALTI “I”

Altr “I” parcasini bir araya getirerek sagdaki sekli elde ediniz.
Parcalar dondurdlebilir ve ters cevrilebilir.

HATALI SAYI

Hatali olan sayi 12°dir.
Dogrusu 14 olmalidir.
Kural: Bir onceki terimi 3 ile ¢arpip 1 ¢ikar.
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CAKISIK DiYAGONALLER

Toplam alan 61 birim karedir.

A a=7/

b=4

iKi ESITLIK

a=5,b=3,c=2

RENKLi SUDOKU

BDH

UCGENLERI SAY

37 Ucgen var.

JAYN

10 15

1 4 7

TAM KARE SAYI

1681
1681=41x41
81=9x9
16=4x4

DISBUKEY COKGEN
En cok 6 kenarli olabilir.

Ornek

SORU iSARETi

E gelecek.

GOL ATMAMA OLASILIGI

ikisinin de gol atmama olasihdi 1/6’dir.

(1-13)x(1-3/4)=1/6

ALTI "L"

95





